
Select who you are :

1,129 responses

St. Joseph's College for Women, Gorakhpur Feedback

St. Joseph's College for Women, Gorakhpur
Feedback
1,139 responses

Publish analytics

Copy

Student
Teacher
Alumnae
Student (2020-2021)14%

82.6%

7/8/24, 9:02 AM St. Joseph's College for Women, Gorakhpur Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1oWs2NJTrEbGJJC6cqtUgg3T1ZBHfsPvBjh-o9JYx8lU/viewanalytics 1/113

https://docs.google.com/forms/d/1oWs2NJTrEbGJJC6cqtUgg3T1ZBHfsPvBjh-o9JYx8lU/edit#start=publishanalytics


Alumnae Name

165 responses

Shikha Dubey

Sonali Anand

Richa pandey

Nivedita

Shivangi anand

Anju kumari

Atreyi Shrivastava

Sakshi tiwari

Farhat Bano

Abhinya Shukla

Kaushiki Shandilya

Durgama Chaturvedi

Anakha Mariya Joseph

Saumya dwivedi
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Amreen

Naureen Mahmood

Aarya shukla

Shariba Kausar

Pooja Gupta

Kopal kashaudhan

Alisha Nishad

Kashifa Fatima

SAKEENA KHATOON

Anushka Kannaujiya

Aradhya Chaturvedi

Shivani Bose

Sneha Chatterjee

Asra Nigar

Uzma Khan

Manisha Mishra
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Jennifer Mathew

Shikha Dubey

Sakshi jaiswal

Anukriti Shagun

Shikha dwivedi

VijayLakshmi

Akhya Bhardwaj

Varsha Sonkar

Priya Baranwal

Shriya Jaiswal

Km Nidhi

Jaya Singh

Shivangi Tiwari

Safia Sadiq

Richa Shukla

Sukreeti Singh
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Swati Singh

Shambhavi Pandey

Akanksha

Zohra Fatima

Sakshi Upadhyay

Arya shukla

Uzma Shamim

Farha Ayyub

puja sharma

Arpita Singh

Puja sharma

Apoorva

Tejaswini Patwa

Priyanka yadav

Nikhat Parveen

Aama Kamaal
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Shivani Pandey

Shristi Masih

Pragya Chaubey

Diksha Shukla

Arpita massey

Aaliya Parveen

Jaya Pandey

Shikha Gupta

Surabhi agrawal

Atooba Rahman

Aileena Meraj

Akansha Singh

Vinita singh

Kalpana Rao

Km. Ankita pandey

Shubhra Pandey
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Farheen Fatima

Shefali Singh

Jyoti tripathi

Apoorva Dwivedi

Khushboo Sharma

Sadaf Afaque

Harshita Srivastava

Sugandha Singh

VIDYAWATI SINGH

Ambey Mishra

Sarah Shahzad

Divya Chaturvedi

Riya Pandey

Sweta Mishra

Shalini shukla

KM SAHANAZ
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Kajol gupta

Aditya tripathi

Smita Rao

Neha Singh

Priya

Andrea Bailey

59 more responses are hidden
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Email ID

161 responses

sonalinnd@gmail.com

aaryashukla1208@gmail.com

richanuman.27.april@gmail.com

niveditapandey622@gmail.com

shivangianand577@gmail.com

atreyishri221@gmail.com

tsakshi578@gmail.com

farhatbano023@gmail.com

abhinyashukla11@gmail.com

kaushiki8679@gmail.com

durgamachaturvedi@gmail.com

anakhajoseph.26@gmail.com

saumya932@gmail.com

Amreenbano286@gmail.com
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naureenkhan5301@gmail.com

kausarshariba7@gmail.com

pg281530@gmail.com

kopalak427@gmail.com

alisha6394nishad@gmail.com

Kashifafatima473@ gmail.com

sakeenaarshad2815@gmail.com

anushkakannaujiya4489@gmail.com

aradhyachaturvedi.9696@gmail.com

shivanibose1012@gmail.com

snehamimi1997@gmail.com

asranigar13dec@gmail.com

uzma80893@gmail.com

mani2099mish@gmail.com

jennifermatthew93@gmail.com

shikhadubey620@gmail.com
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sakshijaiswal981@gmail.com

anukriti.shagun@gmail.com

dshikha037@gmail.com

akhya4ca@gmail.com

divshikha 139@gmail.com

varshasonkar19@gmail.com

priya.naceti@gmail.com

sj.gkp59@gmail.com

nidhigkp24@gmail.com

ijayasingh9169@gmail.com

tshivangi505@gmail.com

safiasadiq4.ss@gmail.com

richashukla39812@gmail.com

Sukreeti Singh 130@gmail.com

swati.11jul@gmail.com

shambhavipandey1004@gmail.com
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akanksham210@gmail.com

zohrasiddiqui6@gmail.com

upadhyaysakshiupadhyay294@gmail•com

uzmashamim964@gmail.com

farhaayyub68@gmail.com

Poojas00121@gmail.com

arpita11oct@gmail.com

poojas00121@gmail.com

apoorvabhardwajgkp@gmail.com

tejaswinipatwa@gmail.com

Py2622Py262252@gmail.com

nikhattt618@gmail.com

divshikha139@gmail.com

asmamishthi@gmail.com

shivani.pandey7122@gmail.com

reebamasih8@gmail.com
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pragyachaubey4@gmail.com

dikshashukla25316@gmail.com

anamassey96@gmail.com

aaliyaparveen96@gmail.com

pandeyjaya668@gmail.com

surabhi825@gmail.com

rahmanatooba02@gmail.com

merajaileena@gmail.com

029akanshasingh@gmail.com

vinitasingh8573@gmail.com

kalpanarao54321@gmail.com

rp573253@gmail.com

Shubhrapandey222@gmail.com

farheenfatima044@gmail.com

1230shefali@gmail.com

jyotitripathi10dec@gmail.com
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apoorvadwivedi420@gmail.com

ksks8686@gmail.com

Sadafakhan08@gmail.com

harshitasrivastava5198@gmail.com

sugandhas009@gmail.com

vidya.jps@gmail.com

ambeymishra118@gmail.com

shahzadsarah07@gmail.com

chaturvedidivya8@gmail.com

jainapandey1999@gmail.com

msweta453@gamil.com

Shalinishukla1992.ss@gmail.com

kmshahnaz001@gmail.com

guptakajol40@gmail.com

Adityachali@gmail.com

shivsmitarao234@gmail.com
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singh123neha101@gmail.com

priyapandey705gkp@gmail.com

andrea0824bailey@gmail.com

ankitapeter1994@gmail.com

fnamra25@gmail.com

Sabaparveen3002@gamail.com

55 more responses are hidden

Highest Degree obtained from St. Joseph's College for Women Gorakhpur
.

164 responses

Copy

UG
PG
B.Ed. or D.El.Ed.
Deen dayal upadhyay
gorakhpur university
UG and B.ed both
UG & B.Ed.

51.8%

40.9%
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Your Department/ Faculty while studying at the College

159 responses

Science

B.Ed

D.El.Ed

BA

B.Ed.

Science

D.el.ed

Education

Arts

D. El. Ed

B. Ed

Biology

Bachelor of education

B.ed
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B.Ed department

B.Ed. Department

B.A

B.ed department

Arts Department

Ma

Psychology

Art's (Psychology group)

BACHELOR OF ARTS

Bachelors of Arts

Art Faculty (Psychology department)

Department of Psychology

Bachelor's of arts

Psychology

B. A

B. A. Psychology- English
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B.sc

B.A.

Bsc

Bachelor of science

Education/D.el.ed

B.Ed

B Ed

D.El.ed

Awesome

D. El. Ed department

Department of D.El.Ed

Education faculty

D. El. Ed

B.Ed Department

2021

BA & B.ed.
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Art

Bachlore of arts

English

science

science

Education department

Neutral

Maths

Miss Preeti Dubey

B.A and B.ed

B.Sc (Maths) and B.Ed. (Science)

B Ed

Department of Science, Department of Education.

2019

Science Department

BSc Biology ( Science Faculty)
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B Ed department

English literature

BSc. Botany , Zoology

Very polite ,Helping in nature

Psychology department

BSC(Bio)

B.a, M.a, B ed

Science (mathematics)

Home science

Science/Education

Biology

BA

Dled

Very good

Professor Hari pratap tripathi sir

Master's in English
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B.Ed Department

D.El.Ed.

M.A English

B. Ed department

M.A

D.eled Department

B. Ed.

Arts and B.Ed.

Education

Bachelor of Art

B A ART

B.A department

D.EL.ED

D.El.Ed

B.Sc

D. El. Ed.
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BSC bio

B.Sc Bio

Zoology

Department of Science

Dedicated and sincere gurus

Science faculty

3 more responses are hidden

Year of obtaining Degree  Your Department/ Faculty while studying at the
College

155 responses

Copy

2009
2015

2016&2020
2018

2019
2019-21

2020 D.el.ed
2021 - 2022

2021- 2022
2023

Art 2022
BA–2015 B…

D.El.Ed
0

10

20

30

40

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
5 (3.2%)5 (3.2%)5 (3.2%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)2 (1.3%)2 (1.3%)2 (1.3%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)

7 (4.5%)7 (4.5%)7 (4.5%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)2 (1.3%)2 (1.3%)2 (1.3%)3 (1.9%)3 (1.9%)3 (1.9%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)

3 (1.9%)3 (1.9%)3 (1.9%)

26 (16.8%)26 (16.8%)26 (16.8%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)

38 (24.5%)38 (24.5%)38 (24.5%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)

39 (25.2%)39 (25.2%)39 (25.2%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)2 (1.3%)2 (1.3%)2 (1.3%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.61 (0.61 (0.6
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Present Status/Designation

141 responses

Teacher

Student

Teacher

Assistant Teacher

Post graduate

PG

Home maker

Student

student

Gorakhpur

Study

Lecturer

None

WORKINGS AS A DIGITAL MARKETER
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Pursuing MA in Psychology

BEd

NET aspirant

Research scholar

P G at studying

TEACHER

Assistant teacher

Pursuing PG

Student teacher

PRT

Pursuing M. Sc.

Persuing M.Sc

PRt

Teacher (TGT - Maths)

Pershuing M.Sc,

Designation
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Masters

Pursuing Master's in Biotechnology

teaching

Studying

Asst. Teacher

M.sc ( environmental science)

Online Tutoring to International students

Working as Senior Executive For Vodafone UK

As teacher

Teaching

Very good

Asst.Teacher

Persuing MSc

TGT now Home maker

Asst Teacher

Studying
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Asst. Teacher

Students

Completed B.Ed and preparing for government teacher

Masters in Microbiology

Preparation

Homemaker

Msc( botany)

Teaching in private school in raebareli

M. Sc student

Up

Asst Teacher

B.ed

Still studying

Tour Manager in Royal Holidays

As student

STUDENT
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B.ed students

Postgraduate (student)

Kvs aspirant

M. Sc Chemistry

Working as a teacher

Assistant Teacher at Little flower school

Process Associate at Genpact

No status

No status

Support specialist

M.A in psychology

Aspirants

Kuch nhi

M.sc botany

M.Sc. Zoology

Preparation Neet
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Msc botany

Pursuing MSc

NET JRF research scholar.

Educator
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Address of Working Place/Office

116 responses

None

Gorakhpur

Lloyd law college

Taramandal gorakhpur

Subhash chauraha

DDUGU

No working

Hp Children's Academy, Sahara estate

The Pillars, Siktaur, Gorakhpur

Bhu. Pg diploma in counselling and psychotheraphy

B-306 Avasvikas colony Shahpur near Gita vatika Hp gas Agency

Ddu university, Gorakhpur

Christukula mission higher secondary school, satna

--
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St.Joseph's School, Gorakhnath

MMMUT GORAKHPUR

Jungle matadeen

Sunbeam school

Little Flower School, Dharampur

Primary school SONBARSA Sahjanwa gorakhpur

St John's school Blw varanasi

CRDPG college

H.p. Children's Academy

Army Public School, BEG and Centre, Kirkee, Pune

Little flower School Gida ,Gorakhpur

Deen dayal upadhyay Gorakhpur University

Pillars, Siktaur, Gorakhpur

Student

st.xaviers school Gauri bazar deoria

Little Flower School, Ekla, Gorakhpur
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H. No. 62

Siddhartnagar

St.joseph's Gorakhnath

Deen Dayal Upadhyay Gorakhpur University

Mohaddipur, Gorakhpur

Fun n learn school

Student at DDU ,GORAKHPUR

bhinga shrawasti

Nothing

Little flower School ,Gida ,Gorakhpur

Gorakhnath Temple Gorakhnath, H.no 432

YWCA , New Delhi

Little flower school, Dharampur

Dr. Ram Manohar Lohia Avadh University, faizabad

St. Joseph's School Gorakhnath, Gorakhpur.

Work from home
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Pune

St Joseph's school, gorakhnath

Little Flower School Dharampur

St. Joseph's School, Gorakhnath, G.K.P.

Mahrana pratap inter college

mohaddipur gorakhpur uttar pradesh

Alice children academy chauri chaura gorakhpur

St.Joseph School Gorakhnath

St. Joseph's School, Khorabar

Little Flower School Dharampur Gorakhpur

Anshika girls hostel near Pratap coaching centre Bilandpur

St. Joseph's School, Gorakhnath

Dr. Ghanshyam Singh College of Education Gosaipur Mohaw Varanasi

Digvijay Nath PG college

156 veer bahadur puram colony near MMM UT

Dr. Shakuntala Misra National Rehabilitation University, Lucknow
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186f Bilandpur niwas girls hostel near chhatrasangh, Near RDS girls hostel near chhatrasangh,
Near RDS girls hostel near chhatrasangh

Deen Dayal Upadhyay Gorakhpur University, Gorakhpur

Lalit kunj near sachita nand band buxipur gorakhpur

685 F Ramreet chauraha ramjanki nahar basaratpur gorakhpur

Carmel girls inter College

No office

M.A Political science

St Joseph School, Gorakhnath, Gorakhpur

Little Flower School Rapti Nagar Gorakhpur.

Noida

St.Joseph school, Gorakhnath

St. Joseph school,Gorakhnath

Deoria

75g sahyog vihar

Right now not working
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Shashtri Chauk Golghar

Khalilabad

Deen dayal upadhyay university

st.xaviers high school,Airoli ,Navimumbai

St Joseph’s school gorakhnath

Studying

Not working

Little Flower School, Ekla, GKP

Coaching classes, Goa

Allahabad

Dhanewa Dhanei Maharajganj

Noida Seaview Sector - 135

No working

Service New South Wales Australia

MM public school

Preparation
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Little Flower School, Raptinagar Chargawan

Kuch nhi

Saraswati vidhya Mandir mahila pg college

Shakti nagar colony Purvi bashratpur gkp

Sarswati vidya mandir mahila Mahavidyalaya gorakhpur

Deen Dayal Upadhyaya Gorakhpur University

Molecular Plant Pathology Laboratory, Dept. Of Botany, DDUGU.

4 more responses are hidden
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Mobile Number.

158 responses

9793852988

07786076760

9198687406

06386961499

7388063198

6393417174

9129676374

9616555493

9532449043

9120101472

9508821608

+916306685440

7905632664

6307033578,9651634590
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9447030037

7985027909

9335538197

8318808671

+917985598812

8887512714

+919670261120

7390047249

7526030111

8960961131

6388912921

9984376196

08707011863

9125095560

7754960806

8687758678
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7007987065

7355480787

9453421034

9956828682

8318811429

9005241159

7905236125

8840673158

7510061672

7355538380

7348570764

09169695881

9838364637

9005166659

87070 15865

8574607474
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9648690905

8354897054

9236080738

8009271692

9696560591

8707642919

6394542909

9412650746

9792542495

7379523916

9519460953

09517117131

8948257844

9140768188

6386299251

8303312367
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8565821478

8090045895

7007656984

7054794499

6394447686

6393844036

8953355774

8573899485

6393691629

7379104555

6392844141

7668268655

9565788509

8299225100

6394049332

8953570931
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8303075634

08182814060

7267024742

7068151827

8090042012

8115723799

08840805689

6387337403

09935777631

9140227904

9125770218

+919305973749

7355631416

8318517870

7233079209

9415776134
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6393151063

7668084289

8707822751

8299¹17676

7903900824

7703065380

49 more responses are hidden

Q.1: I feel proud to be the student of St. Joseph's College for Women,
Gorakhpur (सेंट जोसफ कॉलेज फॉर वीमेन  का छात्रा होने पर मुझे गर्व महसूस होता
है) 
165 responses

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

15.8%

83.6%

7/8/24, 9:02 AM St. Joseph's College for Women, Gorakhpur Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1oWs2NJTrEbGJJC6cqtUgg3T1ZBHfsPvBjh-o9JYx8lU/viewanalytics 42/113



Q.2:The syllabus studied by me was relevant to my professional life (मेरे
द्वारा पढ़ा गया पाठ्यक्रम मेरे  प्रोफे शनल जीवन के  लिए प्रासंगिक था) *
165 responses

Q.3: The college encourages participation of the alumnae in curriculum
design (महाविद्यालय  पाठ्यक्रम डिजाइन में पूर्व छात्रों की भागीदारी को प्रोत्साहित
करता है)
166 responses

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

35.2%

61.8%

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

36.1%

51.2%
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Q.4: Academic infrastructure and academic environment is good (शैक्षणिक
बुनियादी ढांचा और शैक्षणिक वातावरण अच्छा है)
166 responses

5. Faculty is knowledgeable and teaching methods are convincing
(शिक्षकगण ज्ञान से परिपूर्ण हैं और शिक्षण के  तरीके  आश्वस्त करने वाले होते हैं)
166 responses

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

18.7%

80.1%

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

19.9%

77.7%
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Q.6: Library has good facilities which are continuously improved with new
technological trends (ग्रन्थालय में अच्छी सुविधाएं  हैं जो नई तकनीकी प्रवृत्तियों के
साथ लगातार बेहतर होती जा रही हैं)
165 responses

Q.7: The learning I had in the college is useful in my career ( 
महाविद्यालय  में जो भी सीखा वह मेरे  कै रियर के  लिए उपयोगी है ) *
164 responses

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

29.7%

65.5%

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

26.8%

70.7%
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Q.8: The Development in the College in recent years are appreciable (हाल
के  वर्षों में कॉलेज  में हुए विकास सराहनीय हैं )
165 responses

Q.10: Considering Alumnae as important stakeholder, college is trying
broader participation of alumnae (पुरातन छात्रों को महत्वपूर्ण हितधारक मानते
हुए, महाविद्यालय पुरातन छात्रों की व्यापक भागीदारी का प्रयास कर रहा है)
165 responses

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

36.4%

60.6%

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

40%

53.3%
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11. The alumnae have role to play in a academically strengthening the
college further (पुरातन छात्रों की अकादमिक रूप से  महाविद्यालय  को और मजबूत
बनाने में भूमिका है )
163 responses

Q.12: The alumnae have a role to play in financially strengthening the
college. ( महाविद्यालय  को आर्थिक रूप से मजबूत बनाने में पुरातन छात्रों की भूमिका
है )
164 responses

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

41.1%

52.1%

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

22%

35.4%

39%
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Q.13: The syllabus offered by college was directly related to enhancing
practical competencies ( महाविद्यालय  द्वारा प्रस्तुत पाठ्यक्रम का सीधा संबंध
व्यावहारिक दक्षताओं को बढ़ाने से था)
164 responses

14. The Department/college should take initiative to efficiently enroll and
strengthen the alumnae cell (विभाग/ महाविद्यालय  को पुरातन छात्र प्रकोष्ठ को
कु शलतापूर्वक नामांकन एवं सुदृढ़ करने के  लिए पहल करनी चाहिए)*

165 responses

Student Survey

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

40.2%

51.8%

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

33.9%

58.2%
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Name of Student

911 responses

Mariya Leena Milten

Mobashshera khatoon

Rutba Khatoon

Anjali Yadav

Neha Vishwakarma

Neetu chauhan

Khushboo yadav

Malvika Mohan

Shweta singh

Anshu maurya

Disha pandey

Iram khatoon

Kajal yadav

Radha yadav
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Anupriya Yadav

Falak mohib

Aditi Shukla

Arsheen Mahmood

Ankita singh

Kajal Pandey

Pragati Srivastava

Garima Tripathi

Ashwin pandey

Pranjal chaturvedi

Aanchal

Ekta Pandey

Akankshya Kumari

Arpita kumari

Ankita Singh

Sameena khatoon
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Ananya Mishra

Ariba Parveen

Pratima Paswan

Deepshikha patwa

Aayushi Dubey

Shruti tiwari

Anshika Rao

Archana yadav

Amrita Verma

Shikha pandey

Harshita kumari

Avantika yadav

Afia Ameen

Mahima Maurya

Neha

Pallavi Dubey
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Nasneen

Kashish Fatima

Akanksha kumari

Divya Gupta

Sandhya kumari

Mansi Tripathi

Pratistha yadav

Amisha

Khushi Gupta

Suman

Shweta

Shivani singh

Priyanka Singh

Priya rai

Nikita Singh

Mamta paswan
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Alisha Chandra

Priti Rai

Celina Joseph

Farnaaz Fatma

Sanjana Srivastava

Anjali Vishwakarma

Purnima singh

Anjali kumari

Nandini Tiwari

Shwetanjali Singh

Sakshi upadhyay

Anamika Yadav

Pooja yadav

Dimple singh

Anveksha rai

Ankita paswan
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Khushi singh

Ritu maurya

Harshita mishra

Ajeet

Kritika Mall

Eksha Kumari

Manya jaiswal

Shristi singh

Umme Hani

Alvia Shahalam Khan

Saumya Upadhyay

Saniya Siddiqui

Shreya mishra

Niharika Rai

Aamna Bano

Aisha Rizwan
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Maseera fatima

Prachi yadav

Shweta Yadav

Shruti Kaushik

Vaibhawee pandey

Vijeta Pandey

714 more responses are hidden
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Email ID

889 responses

ky087754@gmail.com

miltenmariya@gmail.com

Mohammadjallaluddin@gmail.com

mobashsherakhatoon3@gmail.com

rutbakhatoon869@gmail.com

am3107147@gmail.com

khusbooy238@gmail.com

malvikamohan02@gmail.com

semamishra7@gmail.com

rajeshk725e@gmail.com

pandeydisha782@gmail.com

purnimasingh3175460@gaiml.com

falakmohib49@gmail.com

arshukhan0601@gmail.com
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vineetapandeyvinni@gmail.com

mansijaiswal707@gmail.com

ankitasingh639290@gmail.com

aditiyadav749@gmail.com

chaturvedipranjal88@gmail.com

ektapandey2003@gmail.com

akankshyakumari2001@gmail.com

mishrarekha929@gmail.com

sameenakhatoon.151861@gmail.com

tktanazgkp@gmail.com

akashhsahani71@gmail.com

ananyamishra2818@gmail.com

ariba29112003@gmail.com

pp.gkpup22@gmail.com

sakshipatwa90@gmail.com

dayushi291@gmail.com
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Shrutitiwari300@gmail.com

raoanshika024@gmail.com

triptyyadav2005@gmail.com

amritaverma56853@gmail.com

shivani8052.sv@gmail.com

pshikha9112005@gmail.com

harshitapandey870970@gmail.com

yadavavantika917@gmail.com

dubeypallavi164@gmail.com

muskanansari7388@gmail.com

fatimakashish05@gmail.com

ay747133@gmail.com

akankshamaurya900485@gmail.com

aryangiri156@gmail.com

yadavanshita7555@gmail.com

sandhyakumari9759@gmail.com
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mansitri0108@gmail.com

nehay456789@gmail.com

sumangupta958068@gmail.com

shwetachaurasia181@gmail.com

pr5531814@gmail.com

mamtapaswan664@gmail.com

alishachndr@gmail.com

pritirai2345@gmail.com

celinajoseph357@gmail.com

farnaazfatma063@gmail.com

nsingh2212002@gmail.com

tiwarinandini110@gmail.com

upadhyaysakshiupadhyay294@gmail

anamika94510@gmail.com

dimplesingh10032001@gmail.com

anvekshar@gmail.com
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khushi.mmmut@gmail.com

tharuadih688@gmail.com

shauryayadav69368@gmail.com

ramdrashmaurya413@gmail.com

sarika140505@gmail.com

hariom.1857@gmail.com

kritikamall2018@gmail.com

eksharawat4710@gmail.com

jaiswalmanya165@gmail.com

aditisguklagkp. 18@gmail.com

shristisingh363@gmail.com

uhani2977@gmail.com

shahalam1527@gmail.com

saumyau93@gmail.com

siddsaniya8187@gmail.com

mishra.shreya9580@gmail.com
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rainiharika123456@gmail.com

aamnabano84@gmail.com

rizwanaisha965@gmail.com

@maseerasidd05@gmail.com

prachiy202@gmail.com

priyayadav.800987@gmail.com

shrutikaushik662@gmail.com

vaibhaweepandey@gmail.com

preranashahi123gkp@gmail.com

mishraniharika201@gmail.com

rizvidarakhshan0@gmail.com

anushikashahi2222@gmail.com

ankitajaiswal6393@gmail.com

palshreyacarmel@gmail.com

111shaikhshama@gmail.com

786alinanawaz@gmail.com
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modikanishka@gmail.com

shuklapreeti958@gmail.com

vanshikashukla28052002@gmail.com

simranvishwakarma959@gmail.com

pandeykajal750@ gmail.com

Anushafatma.tamimi@gmail.com

705 more responses are hidden
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Programme / Course Name

891 responses

BA

B.A

Bsc

B.Ed

Bsc

BA

B.A.

B.Ed.

Ba

B.A

B.Sc

Bachelor of arts

B.a

Bachelor of Arts
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B. A

B.sc

B.Ed

M.A

Bsc bio

BSc

B.ed

MA

Bachelor of science

B. Ed

BSC

B.a

B. Sc

D.el.ed

D. El. Ed

D.el.ed
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D.El.Ed

Ba

B. Ed.

Graduation

M.A.

Bachelor of arts

BSC

Bsc maths

B.sc bio

Home science

BEd

Batchelor of science

Bsc bio

B.sc.

B. A.

MA
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B.A.

BA 2 year

Bsc(maths)

Bsc (bio)

Biology

Bachelor's of art

B A

B.Sc Biology

Science

B.Sc.

B.Sc (bio)

Bachelor of Science

B.sc maths

Deled

B. A first year

BA art
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BA 2nd year

Art's

Bachelor of Law (LLB)

B A

Bsc (Maths)

B.Sc (Bio)

B.sc (maths)

B.s

Bsc.bio

Bsc3

Bachelor of Science

Bachelor of science

BSc

Bachelor of Science (Maths)

Bachelor of art

Bsc (maths)
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Bsc (maths)

B.Sc

BS

BSC maths

Bsc(bio)

BSc bio

Bs.c

Art

B.Ed.

B.sc biology

B.Sc(bio)

bsc

Masters

Bachelor of education

B. Ed

Graduation
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Bed

Home science

M. A.

English

BA(psychology)

English Literature
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Class/Semester

892 responses

1st

3rd semester

3rd year

3

3rd

1

3rd year

1st semester

3rd semester

First semester

3rd

1 semester

Third semester

1 semester

7/8/24, 9:02 AM St. Joseph's College for Women, Gorakhpur Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1oWs2NJTrEbGJJC6cqtUgg3T1ZBHfsPvBjh-o9JYx8lU/viewanalytics 70/113



3 year

3 semester

1st Semester

Semester 1

2nd year
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3 semester

First semester

3 year
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1st semester
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4th semester
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2nd year

1st
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B.A

1semester
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First
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Bsc 3rd year
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Passed

BA 3rd year

Pass out

Third Semester
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4th semester
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BA 3rd year
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Third

2nd year/ 3rd semester
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3year
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Bsc 1st semester

Class

3rd sem

2nd year 4th semester

3 rd year
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1 year 2 year 3 year
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BA
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B.A 3year

Second semester

III year
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M.A. 3 Semester
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First Semester

Bsc 3year

3rd sem
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BA 2nd year/3rd semester

Bsc 1 semester

2year

1st, 2nd, 3rd

BS semester-3

1st sem

BA

2nd year 3rd semester

BSC 3rd semester

3rd Year

B.sc 2nd year 3rd semester

Final year

Bsc 1 year

BSc 1 semester

Pass out

Passout
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BA ll

Third Semester

B.Ed. II

Graduation final

B.A 3rd year

II / IV
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Subjects

878 responses

English

English

Education

Science

Education

Bio

Psychology

Maths

Biology

Home science
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Botany, zoology, chemistry

Psychology, English, Political science

Arts
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Maths, physics, chemistry

Zoology botany chemistry

Maths

Botany zoology
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Psychology and political science

Psychology, political science, English

Psychology, English, political science

English, psychology, political science

Botany, zoology, chemistry

Physics chemistry maths

PCM

Zoology, Botany and Chemistry

Bio
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Botany, Zoology, Chemistry
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English Literature

Hindi Psychology Education

English political science Home science

Physics, chemistry, maths

Botany zoology chemistry

English, Political Science, Home Science

Maths, Physics, Chemistry

Zoology, botany, chemistry

Mathematics

Political science

Political science and economics

Botany
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Psychology, English, Education

Psychology English

English, Political science
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English and Psychology

Psychology and English Literature

Psychology, English, Economics

Political science , psychology , English

Psychology, English, Political Science

English psychology political science

Psychology, Economics, English

Psychology, English

Law

English, Economics

Mathematics physics chemistry

Maths physics chemistry

Physics Chemistry Maths

All

Math

Physics, chemistry and maths
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Maths, Physics, Chemistry

Zoology, Botany, Chemistry

Botany, Zoology, Chemistry
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English.. psychology.. political science

Zoology botany chemistry

Zoology, botony, chemistry

Science
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English , Political ,Psychology
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Botany Zoology Chemistry
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Maths, physics, chemistry

Hindi, psychology, Education

Physics, chemistry,maths

Zoology, botany

Art

Zoology

Botany Chemistry
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English, Home Science, Education
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Botany, zoology

Political science and home science

Zoology, Botany, Chemistry

Maths, Chemistry, Physics

Botony , zoology, chemistry

Botany zoology
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Mobile Number

889 responses

8840966514

9161265125

8081642189

7800040829

7905021319

6386834725

9026304896
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8009830667

8887650954
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9555616044
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8016441753

6202777371
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7905029587
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9554423460
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8176884577
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9140490191
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9555668565

9076831737

8810777382

8924070820

7054204724

8887908625

9695948289
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9140683215

8840238311

7991243417
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9721025555

9569893643

87388 21080

7080155648

8756378072

9569584046

7565011623
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810142925
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9140381858
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8604218400

08707693170

9335367697

8957046359
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8187981807

9580273948

6306156441

8630942253

9336148874

9838881852

685 more responses are hidden

Q.1. Quality of course content (अध्ययन विषयवस्तु की गुणवत्ता) *

913 responses

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

8.8%

28.4%

62.2%
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Q.2. Course coverage and delivery (पाठ्यक्रम कवरेज और पढ़ाने का तरीका) *
915 responses

Q.3. Knowledge base of the teacher (शिक्षकों का ज्ञान) *

914 responses

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

9.7%

27.2%

61.6%

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

18.3%

74.4%
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Q.4. Communication skills of the teachers (शिक्षकों का सम्प्रेषण कौशल) *

913 responses

Q.5. Sincerity and commitment level of teachers (शिक्षकों की गम्भीरता और
प्रतिबद्धता स्तर) *

911 responses

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

8.8%

26.4%

63.5%

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

26.8%

64.8%

7/8/24, 9:02 AM St. Joseph's College for Women, Gorakhpur Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1oWs2NJTrEbGJJC6cqtUgg3T1ZBHfsPvBjh-o9JYx8lU/viewanalytics 92/113



Q.6. Suitability of Practical and applied aspects of teaching (शिक्षण/
अध्यापन की व्यवहारिक और अनुप्रयोगिक उपयुक्तता) *
913 responses

Q.7. Teacher's availability of /access to teacher outside the classroom
(कक्षा के  बाहर शिक्षकों तक आप की पहुंच/शिक्षकों की उपलब्धता) *
908 responses

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

10.4%

31.8%

56.1%

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

12.4%

34.1%

50.9%
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Q.9. Learning outcomes (पाठ्यक्रम अध्ययन/सीखने के  परिणाम) *

906 responses

Q.10. Encouragement by teachers for class participation (कक्षा में भागीदारी
के  लिए शिक्षकों द्वारा प्रोत्साहन) *

909 responses

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

9.6%

35.5%

53.5%

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

7%

24.5%

67.4%
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Q.11. Fairness of internal assessment (आन्तरिक मूल्यांकन की निष्पक्षता) *
897 responses

Q.12. Availability of optional papers for student's choice (छात्रों द्वारा चुनाव के
लिए वैकल्पिक प्रश्नपत्रों की उपलब्धता) *
901 responses

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

15.3%38%

42.3%

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

12.9%36.4%

45.7%
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Q.13. Details and informations regarding programmes, courses and fees
etc, for admission aspirants (प्रवेश इच्छुकों के  लिए पाठ्यक्रम, प्रश्नपत्र एवं शुल्क
आदि संबन्धी विवरण एवं सूचनाएं ) *
903 responses

Q.13. Details and informations regarding programmes, courses and fees
etc, for admission aspirants (प्रवेश इच्छुकों के  लिए पाठ्यक्रम, प्रश्नपत्र एवं शुल्क
आदि संबन्धी विवरण एवं सूचनाएं ) *
898 responses

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

14.7%

31.3%

51.8%

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

13.4%

32%

52.7%
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Q.14. Internship/project (field project/research project) as part of the
syllabus is useful ( पाठ्यक्रम के  भाग के  रूप में इंटर्नशिप/प्रोजेक्ट्स (फील्ड प्रोजेक्ट/
रिसर्च प्रोजेक्ट) उपयोगी हैं) *
903 responses

Q.15. The programmes/courses of SJCW cater to skill enhancement and
employability (संस्था के  कार्यक्रम/पाठ्यक्रम कौशल वृद्धि और रोजगार क्षमता को पूर्ण
करते हैं। ) *
901 responses

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

15.8%29.8%

49.8%

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

13.7%

34%

49.3%
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Q.16. Student-Teacher relationship (छात्र-शिक्षक सम्बन्ध) *

908 responses

Q.17. Your mentor provides adequate guidance on the issues faced by
you during the conduct of the program.(आपके  मार्गदर्शक कार्यक्रम के  संचालन
के  दौरान आपके  सामने आने वाली समस्याओं पर पर्याप्त मार्गदर्शन प्रदान करते हैं।) *
905 responses

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

11.2%

28.6%

58%

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

13.5%

31.8%

52.7%
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Q.18.The value added courses offered by the college have enhanced the
overall skills achieved ( महाविद्यालय  द्वारा संचालित किए गए मूल्य वर्धित पाठ्यक्रमों
ने हासिल किए गए समग्र कौशल को बढ़ाया है) *
897 responses

Q.19. Benefits from changes made in examinations due to COVID-19
(कोविड-19 के  कारण परीक्षा में किए गए परिवर्तनों से प्राप्त लाभ) *

899 responses

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

12.8%
38.7%

46.2%

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

16.8%
34.5%

41.8%
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Q.20. Benefits obtained from the online classes/E-content/Video lecture
etc. during COVID-19 (कोविड के  दौरान आनलाइन कक्षाओं/ ई-कं टेन्ट /विडियो
लेक्चर आदि से प्राप्त लाभ) *

895 responses

Q.20. Benefits obtained from the online classes/E-content/Video lecture
etc. during COVID-19 (कोविड के  दौरान आनलाइन कक्षाओं/ ई-कं टेन्ट /विडियो
लेक्चर आदि से प्राप्त लाभ) *

896 responses

Teacher (2020-2021)

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )

15.9%
31.2%

44.2%

Copy

Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Satisfactory (संन्तोषजनक)
Unsatisfactory (असंन्तोषजनकं )
Not Applicable (लागू नहीं )6%

15.6%
29.6%

45.9%
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Name of Teacher :

36 responses

Email Address :

36 responses

Copy

Ajeet Kumar…
Anupama Si…

Bisma Mahm…
Dr Mahima T…

Dr Ruhi Agra…
Dr. Rajeev K…

Dr.Richa Pa…
Kopal Kasha…

Manya Mani…
Nisha Kumari

Pawan Kum…
Shwet…

0

1

2
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28julytulikatri…
Kanaklata18…

amareshnath…
beena2135…

drrajeevkum…
kirubaseenia…

madhavanda…
manyamani1…

meenapande…
pk5448426…

richa969691…
shwet…

0
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Present Status/Designation

35 responses

Teacher Department :

36 responses

Copy

Asst. professor
Lecturer

22.9%

77.1%

Copy

Arts
Science
Education
D.El.Ed.

8.3%

19.4%

30.6%

41.7%
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Mobile Number

35 responses

Q.1. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to
teachers and students (पाठ्यक्रम के  लक्ष्य और उद्देश्य शिक्षकों और छात्रों के  लिए
अच्छी तरह से परिभाषित और स्पष्ट हैं |) *
36 responses

Copy

6394162235
7390866208

7607576090
8299291426

8738039839
9198089552

9336701224
9450667808

09554889640
9793351077

+449532475…
…

0
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2
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Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

27.8%

72.2%
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Q.2. The college is able to admit meritorious students (
महाविद्यालय  प्रतिभाशाली छात्रों का प्रवेश लेने में सक्षम हैं |) *
36 responses

Q.3. The academic calendar is prepared by college and followed
accordingly ( महाविद्यालय  द्वारा शैक्षणिक कै लेंडर तैयार किया जाता है तथा इसका
पालन किया जाता है |) *
36 responses

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

19.4%

80.6%

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

22.2%

77.8%
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Q.4. Different academic programmes and courses are revised regularly
(विभिन्न शैक्षणिक पाठ्यक्रमों तथा प्रश्नपत्रों का पुनः अवलोकन निरन्तर होता रहता है |) *
36 responses

Q.5. The Central Library is a major source of information (के न्द्रीय ग्रन्थालय
सूचना का प्रमुख स्रोत है |) *
36 responses

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

33.3%

66.7%

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

41.7%

58.3%
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Q.6. Library is improved continuously with technological facilities (Online
access and e-facilities) (तकनीकी सुविधाओं (ऑनलाइन पहुंच और ई-सुविधाओं) के
साथ ग्रन्थालय में लगातार सुधार किया जा रहा है |) *
36 responses

Q.7. The course/syllabus has good balance between theory and
application (पाठ्यक्रम / पाठ्य विवरण में सिद्धांत और अनुप्रयोग के  बीच अच्छा
संतुलन है |) *
36 responses

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

22.2%

77.8%

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

36.1%

63.9%
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Q.8. The course/programme of studies carries sufficient number of
optional papers (अध्ययन के  पाठ्यक्रम/कार्यक्रम में पर्याप्त संख्या में वैकल्पिक पेपर
होते हैं |) *
36 responses

Q.9. The teachers are encouraged to organize
seminars/workshops/symposia/ conferences (शिक्षकों को सेमिनार /
कार्यशाला/संगोष्ठी/सम्मेलन आयोजित करने के  लिए प्रोत्साहित किया जाता है |) *
36 responses

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

55.6%

41.7%

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

38.9%

61.1%
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Q.10. The program offered by the college is relevant to the contemporary
needs ( महाविद्यालय  द्वारा प्रस्तुत पाठ्यक्रम समकालीन आवश्यकताओं के  लिए
प्रासंगिक है |) *
36 responses

Q.11. The curriculum design system followed by the College is effective (
महाविद्यालय  द्वारा अपनाई जाने वाली पाठ्यक्रम डिजाइन प्रणाली प्रभावकारी है |) *
36 responses

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

33.3%

66.7%

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

27.8%

69.4%
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Q.12. Online teaching gives a better insight and more options to access
study materials for students (ऑनलाइन शिक्षण छात्रों के  लिए अध्ययन सामग्री तक
पहुंचने में एक बेहतर अंतर्दृष्टि और अधिक विकल्प प्रदान करता है |) *
36 responses

Q.13. Due to Covid-19 pandemic, online classes/teaching has come out
as an effective and new alternative (कोविड-19 महामारी के  कारण, ऑनलाइन
कक्षाएं /शिक्षण एक प्रभावी और नए विकल्प के  रूप में सामने आया है |) *
36 responses

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

47.2%

50%

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

30.6%

66.7%
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Q.14. In the phase of Covid-19, teachers have learned to use IT methods
and improved teaching skills (कोविड -19 काल में, शिक्षकों ने आईटी विधियों का
उपयोग और शिक्षण कौशल में सुधार करना सीखा है |) *
35 responses

Q.15. Overall experience of online teaching is satisfactory (ऑनलाइन
शिक्षण का समग्र अनुभव संतोषजनक है |) *
36 responses

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

28.6%

71.4%

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

52.8%

44.4%

7/8/24, 9:02 AM St. Joseph's College for Women, Gorakhpur Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1oWs2NJTrEbGJJC6cqtUgg3T1ZBHfsPvBjh-o9JYx8lU/viewanalytics 110/113



Q.16. In the last one year students response and adjustment to online
education has increased (पिछले एक साल में छात्रों की प्रतिक्रिया और ऑनलाइन
शिक्षा के  प्रति समायोजन में वृद्धि हुई है |) *
36 responses

Q.17. Possibilities to think and explore on different options of online
teaching have increased (ऑनलाइन शिक्षण के  विभिन्न विकल्पों पर सोचने और
तलाशने की संभावनाएं  बढ़ी हैं |) *
36 responses
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Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

33.3%

63.9%

Copy

Strongly Agree (दृढ़ता से सहमत )
Agree (सहमत )
Neutral (तटस्थ)
Disagree (असहमत)
Strongly Disagree (दृढ़ता से
असहमत)

38.9%

61.1%
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